



Председатель СК России поставил на контроль расследование уголовного дела по факту убийства ребенка в Ивановской области



3 октября 2022 года 34-летняя женщина совместно со своим 27-летним сожителем и их другом распивала спиртные напитки у себя по месту жительства в городе Родники. Кроме того, в квартире находился годовалый сын женщины. Вечером женщина отправилась в магазин вместе с другом, оставив ребёнка дома с сожителем. Когда она пришла домой, то обнаружила тело мальчика в квартире с признаками насильственной смерти - повреждениями в области головы. По версии следствия, обвиняемый нанёс телесные повреждения ребёнку, будучи в состоянии алкогольного опьянения. В отношении него следственными органами СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). Он задержан, решается вопрос об избрании меры пресечения. В ходе следствия будет дана оценка действиям (бездействию) органов системы профилактики.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления по Ивановской области Василевичу К.И. представить доклад о ходе расследования.

Результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

05 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1728803>